
An

Computer Software Dienstleistungen
Service- und Vertriebspartner Hasomed
Ulrich Worobiec
Rosenweg 42
65232 Taunusstein

Bestellung Datum:

Anzahl Artikelnummer Artikel / Bezeichnung Einzelpreis Gesamt

Netto
19 % Mwst.

      Endbetrag

Zahlungsmodalität:

50 % nach Auftragsbestätigung gegen Rechnung

50 % Restzahlung in bar nach Erhalt der Lieferung bzw. der Dienstleistung

Mit den Liefer- und Zahlungsbedingungen (nächste Seite) bin ich einverstanden. 

Senden Sie mir bitte die Auftragsbestätigung zu an meine E-Mailadresse: …..........................

an meine Faxnummer: …............................   per Post.      (Bitte nicht zutreffendes streichen)

Ort:                                                        Datum:                                                                                          
(Unterschrift / Praxisstempel)

                                                                                                                                                                
Computer Software Dienstleistungen  Tel.:06128-951379 Fax:03222-9962775 E-Mail: info@csduw.de

Absender:

Rechnungs- und Lieferanschrift:
Name:
Straße /  Haus-Nr.: 
PLZ /  Ort:
Telefon:
Telefax:
E-Mail:



Computer Software Dienstleistungen     Rosenweg 42                       Telefax: 03222-9962775
Ulrich Worobiec                                           65232 Taunusstein               E-Mail:  info@csduw.de
Service- und Vertriebspartner Hasomed     Telefon: 06128 – 951379      Internet: www.csduw.de
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Liefer- und Zahlungsbedingungen

Die Artikel werden Auftrags bezogen für Sie bestellt. Es gelten die Bedingungen zur Rückgabe 
gemäß BGB. Alle technischen Angaben wurden vom Hersteller übernommen. Technische Än-
derungen, Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten.

Die technischen Daten werden uns von dritter Seite zur unverbindlichen Information zur Verfü-
gung gestellt. Wir übernehmen keine Haftung für Fehler dieser Daten.

Das Angebot ist frei bleibend und bezieht sich auf vorrätige Lagerartikel.
Alle Artikel sind original verpackt vom Hersteller.
Alle angebotenen Artikel können separat und einzeln bestellt werden.
Lieferbar solange der Vorrat reicht.  Alle Preise verstehen sich netto zzgl. 19% Mwst..
Bitte beachten Sie, dass sich die Preise aufgrund von $-Schwankungen kurzfristig ändern kön-
nen.

Nach Eingang Ihrer Bestellung erhalten Sie eine Auftragsbestätigung und Rechnung wahlweise 
per E-Mail, Fax oder Post. Eine 50%ige Anzahlung ist im voraus zu überweisen, Restzahlung in 
bar oder Verrechnungsscheck bei Lieferung, bzw. nach Installation in Ihrer Praxis.
Die Bestellung der Geräte kann erst nach Eingang Ihrer Vorauszahlung veranlasst werden.

Die Installation der Geräte und Software sowie Anfertigung einer Datensicherung und Portie-
rung Ihrer Daten wird nach Aufwand berechnet. Stundensatz von 60,00 € zzgl. 19% Mwst. Die 
Fahrtkosten werden mit 0,40 € pro gefahrenen Kilometer zzgl. 19% Mwst. berechnet.

Wird die Lieferung per Versand gewünscht, entstehen Versandkosten für versicherte Ware der Tarife von 
DHL oder Hermes Logistic zzgl. Verpackung. Kosten auf Anfrage.


